



Revista Internacional de Psicología
ISSN 1818-1023
OpenCiencia / Centro de Investigación Sobre
Desarrollo Humano y Sociedad
DOI

Vol.00 No.0
Enero – Diciembre
0000

Commented [HA1]: El manuscrito no debe sobrepasar las 10000 palabras.

Se apega a las normas manual APA 7ma. Edición
Consulte el manual en el siguiente enlace:
<https://revistapsicologia.org/public/manualapa7.pdf>

Título en Español

Título en Inglés

Juan Ernesto Pérez¹ y María Auxiliadora Pérez²

¹Departamento X, Institución A

²Centro Y, Institución B

Nota sobre los Autores

Juan Ernesto Pérez  <https://orcid.org/0000-0000-0000-0001>

María Auxiliadora Pérez  <https://orcid.org/0000-0000-0000-0002>

María Auxiliadora Pérez trabaja ahora en la Institución C.

Esta investigación fue registrada en el CONACYT (No. 123456). Los autores no tienen conflicto de interés que declarar. La investigación fue financiada por ... Se agradece a ... por su paciencia y apoyo en la recolección de datos.

Remita cualquier duda sobre este artículo a Juan Ernesto Pérez, Departamento X, Institución A, País. Correo electrónico:

Commented [HA2]: Cambios de afiliación institucional durante el estudio. También se puede usar para dar a conocer la muerte de un autor

Commented [HA3]: Esta sección debe contener lo siguiente:

- 1.Registro de la investigación
- 2.Declaración de conflicto de interés
- 3.Fuente de financiamiento
- 4.Agradecimientos

Si la investigación no fue registrada en ninguna institución, no es necesario reportarlo.

Si la investigación fue financiado con recursos de los autores, es necesario mencionarlo.

Para más información, consulte la página 75 del manual APA 7ma edición. <https://revistapsicologia.org/public/manualapa7.pdf>

Resumen

Debido a los nuevos cambios en el [manual APA 7ma. edición](#) para el tipo de investigación hecha, por favor consulte el capítulo 3, en la página 131, sobre los Estándares de Reporte de Artículos de Revistas. Ahí encontrará detalles que reportar sobre el resumen de acuerdo con el tipo de investigación. Sin embargo, también es necesario revisar la sección 2.9, en la página 78, para ver aspectos más generales de cómo prepararlo. El resumen no debe sobrepasar de las 250 palabras y debe incluir las palabras clave. Asimismo, debe escribir el resumen en inglés (abstract) y palabras clave en inglés (keywords).

Introducción

Por favor consulte el capítulo 3 del [manual APA 7ma. edición](#), en la página 131, sobre los Estándares de Reporte de Artículos de Revistas. Ahí encontrará detalles que reportar sobre la introducción de acuerdo con el tipo de investigación. Sin embargo, también es necesario revisar la sección 2.9, en la página 80, para ver aspectos más generales de cómo prepararlo.

Método

Por favor consulte el capítulo 3 del [manual APA 7ma. edición](#), en la página 131, sobre los Estándares de Reporte de Artículos de Revistas. Ahí encontrará detalles que reportar sobre el método de acuerdo con el tipo de investigación.

Resultados

Por favor consulte el capítulo 3 del [manual APA 7ma. edición](#), en la página 131, sobre los Estándares de Reporte de Artículos de Revistas. Ahí encontrará detalles que reportar sobre los resultados de acuerdo con el tipo de investigación.

Discusión

Por favor consulte el capítulo 3 del [manual APA 7ma. edición](#), en la página 131, sobre los Estándares de Reporte de Artículos de Revistas. Ahí encontrará detalles que reportar sobre los resultados de acuerdo con el tipo de investigación.

Referencias

Shaffer, D. (2000). *Psicología del desarrollo, infancia y adolescencia*. Thompson Editores.

Commented [HA4]: Por favor revise el capítulo 9 del [manual APA 7ma. edición](#), en la página 427, sobre la forma de reportar las referencias

Apéndices

Incluya primero tablas y figuras. Por favor consulte el capítulo 7 del [manual APA 7ma. edición](#), en la página 305, sobre la forma de reportar las tablas y figuras.